

第55期

祝福你

Blessing



聖誕快樂

Merry Christmas

在至高之處榮耀歸與上帝！在地上平安歸與祂所喜悅的人（聖經 路加福音2:14）



一位好朋友

我們終其一生都在尋找
能夠瞭解、接納、陪伴、鼓勵、幫助我們的知心好友
擁有智慧、眼光、能力、慈愛、帶領我們的生命導師

他的愛有多大
他的愛，高山深海無法阻擋
他的愛，逆境難處才見真章
他的愛，付代價為你我犧牲
他的愛，充滿慈愛無法測度

究竟在哪裡才能尋見這位好朋友呢？



香港東華學院教授兼語文
與通識教育中心主任

童元方

我的夫婿陳之藩的信仰歷程

我的夫婿陳之藩教授，2011年聖誕節在香港受洗，2012年2月25日安息在主懷中，我相信帶領陳教授信主，是我對他做最重要的事。陳教授是近代中國文學史上的散文大家，也是心地善良，尋覓真，追求理，格物而後致知的科學家。他對己甚嚴，總是靠自己努力把事情做好，活得相當辛苦。他羨慕基督在我身上的作為，總是說：「我羨慕你啊！你的神對你真是好啊！」2008年當他二度中風後，我積極禱告他能歸向基督。神差遣香港短宣中心的柴樹良牧師經常來探訪他，同時播放福音影片以佐證真理。一年多後，他針對柴牧師的信仰問題都回答「我信」，唯獨對於信基督的人有永生存疑，於是我開始對他多分享聖經真理。2009年中，在美國牧會的劉志全牧師來看他，他是漸凍人，過去是學科學的，他坐著輪椅娓娓訴說自己在苦難中依靠神的故事，讓陳教授非常感動。不久，柴牧師來探訪，再次一條條的問陳教授信仰問題，這次他說信了，那一刻我知道他的靈魂已經得救，舊事已過，一切都成新的了。

（本文節錄自2012年12月出版的「佳音廣播月刊」）



法務部矯正署署長

吳憲璋

祂醫治我的疾病

民國94年，我在例行健檢時發現罹患肝癌，想到父母都是因此病過世，不禁悲從中來，與妻子抱頭痛哭。這時《聖經》經文「不要為明天憂慮，因為憂慮使骨頭枯乾，喜樂的心乃是良藥」「上帝的恩典是夠我們用的」在腦海浮現。我走到客廳跪下向神禱告，頓時全身如同被電流貫穿，過往人生如影像一幕幕在眼前播放。我知道自己是罪人，於是再度向神哭泣認罪。上帝告訴我要：勤讀《聖經》、為祂作見證、宣揚祂的大能。手術後第三天，我勉強自己到醫院走廊曬太陽，看到陽光四射，心裡發出讚嘆，康復的希望從心裡再起。果真，手術後一週，我已經走進辦公室上班。這次的經歷，使我從風聞有上帝到親眼見上帝。因此，每天早晨醒來我都迫不及待的開口感謝上帝賞賜新的一天；看到夕陽時，就數算祂賜給我的各種恩典。感謝神，祂不僅醫治我的疾病，生病後仍繼續使用我。民國百年元旦，政府成立法務部矯正署，我很榮幸的被派任為首任署長，監督管理49個監獄，我要把握機會，努力為民衆服務，為榮耀祂而活。

（本文節錄自2012年10月出版的「佳音廣播月刊」）



知名音樂世家

洪氏兄弟

我們的父親洪一峰

我們的父親洪一峰是精益求精的藝術家，不斷的自我要求，亦督促我們學好音樂，然而美好的生活在父母離婚後產生巨變。我們搬到外婆家，經濟變差，母親內心充滿苦楚，藉助拜拜改運，卻心裡沒有平安，脾氣更暴躁，親子關係緊張，家變得更陰暗。某天，蔡傳道經過家門，向母親傳福音，母親的生命開始改變，她把我們帶進教會，用禱告代替生氣，並願意去原諒父親。某天，父親打電話來，母親竟然主動問他好，還向父親傳福音，說她信基督後很快樂，又說基督可以醫治父親的病。那時爸爸有血壓高、心臟病，曾昏倒在歌廳後台，聽到媽媽這麼說，他又驚又喜。一天，爸爸意外出現，帶著阿姨及三個女兒來，跟我們去教會，最後他們都決志成為基督徒。我們因為父親長期缺席帶來的傷害，在進入婚姻後遇到許多困難，但是耶穌基督醫治我們，幫助我們如何做丈夫做父親，我們敢擁抱並饒恕父親。兩代的家庭親子關係，因為基督的愛，得到完全的修補。

（本文節錄自2012年8月出版的「佳音廣播月刊」）



這位好朋友就是 耶穌基督

祂是宇宙萬物的創造者

祂是世界的真光，引導人走上正路

祂是人類的好朋友，瞭解我們的需要

祂是好醫生，體恤我們的疼痛、醫治我們的疾病

祂是和平君王，使人放下傷害仇恨，饒恕與和好

祂是生命的救主，救我們脫離罪惡帶來的死亡與恐懼

祂是道路、真理、生命，藉著祂才能到上帝那裡去……

只要你願意接受耶穌基督進入你的生命，
成為你的救主與生命的主，祂將改寫你的人生！



知名藝人福音歌手

巫啟賢

我歌頌因為神是愛

從大馬發跡，紅到兩岸三地的巫啟賢，榮獲金曲獎最佳男演唱人獎，擁有情歌王子與馬來西亞歌神稱譽。過去，他拒絕基督福音，在馬兆駿的追思禮拜上，看到基督徒彼此間扶持安慰，印象才改觀。小女兒樂樂六個月大時，某天在家裡玩耍，突然間全身發軟、休克，送醫急救卻檢查不出原因，他在大陸，因為天候不佳班機停飛回不了台灣。馬爺的妻子JUBY獲悉，立刻帶著一群基督徒到醫院為孩子禱告。同天晚上，製作人陳美威的妻子silvia在大陸為樂樂禱告，也帶領他做決志信基督的禱告。幾天後女兒漸漸清醒，醫師診斷說：「這應該是上帝行的神蹟」，他和妻子美君受感動先後受洗。成為基督徒後，他面臨「要」與「不要」的衝突。不想抽煙，卻伸手拿菸；不想打麻將，電話一來，立刻赴約。他看見自己真軟弱，便求神拿走這些癮。沒想到他竟然輕鬆的戒掉菸與麻將，並推掉應酬，回家陪伴妻小，還出錢出力到處傳福音，述說神的大愛與奇蹟。

(本文節錄自2012年11月出版的「佳音廣播月刊」)



更生團契宜蘭區會行政幹事

莊芳美

女兒，謝謝你！

1994年某天晚上，我幫兒子洗澡時，聽見客廳傳來轟聲巨響，唸小一的女兒宜珊被書櫃壓倒，血流滿地，我移開書櫃救出女兒送醫急救，先生聞訊從台北趕回來，孩子卻斷了氣。我跪在醫院的聖母畫像前，求神求醫師救救孩子，往事歷歷浮現腦海。過去先生帶著兩個孩子禱告時，我都因為他們總是感謝天父，沒有感謝我付出，而不以為然，現在才發現自己既驕傲又軟弱。為了找女兒的神，我跟先生踏進教會，每天帶著虧欠的心過活。足足兩年，教會弟兄姊妹陪伴我們走出傷痛，我開始學習聖經、探訪，生命悄悄的蛻變。十年前，我進入宜蘭監獄關懷受刑人，生命變得喜樂。2011年宜監頒發優良志工獎狀給我，我拿到宜珊的遺照前說：「宜珊，媽媽謝謝你，因為你，媽媽信耶穌，媽媽到教會，又到宜蘭監獄，陪伴關心那裡的同學。今天監獄給媽媽優良志工獎，這張獎狀是因為你，媽媽才得到的，從今天開始媽媽要謝謝宜珊，相信宜珊也認為媽媽這樣做是對的。媽媽相信，宜珊在天上也高興媽媽這麼做……」

(本文節錄自2012年12月出版的「佳音廣播月刊」)



神行少年牧師

范興邦

愛就是給少年機會

范興邦牧師年輕時加入幫派，25歲遇見基督後生命改變。2007年在有兩個親生孩子後，與太太張鳳文成立「神行少年」，接觸幫助超過四百位以上行為偏差青少年。從第一位國中生開始，陸續認識其他的孩子，五年來發展超過十三個團隊，在孩子聚集的地方聚會。為了給孩子溫暖的家，他們打開家門、打開冰箱、打開皮夾，學生能隨時進來，能從冰箱拿東西吃，註冊或意外需要花錢時，能打開范牧師的皮夾取錢用。這些用心讓平時在外讀書、打工、租屋的孩子，有家、有人商量，不再孤單無助。神行成立第二年，有九個孩子墮胎或是害別人墮胎，看著他們傷害生命和自己，他一度做不下去，直到新生兒出生，神醫治了他。接著發生強暴事件、吸毒與販毒、當詐騙集團的、砍人和被砍的，他再次被神說服，相信基督的愛能改變一切。孩子們看見他們無條件的關懷付出，卸下心防把他當們作父母，每週接受門徒訓練，被改變的孩子，有人受洗，有從中輟生奮發圖強考進大學的。范興邦說，有了愛，孩子就有希望。

(本文節錄自2012年8月出版的「佳音廣播月刊」)

誠摯的邀請

歡迎您到各基督教教會
聆聽聖誕佳音、欣賞聖誕詩歌.....，
歡度難忘溫馨的聖誕佳節，
得到真正的好朋友耶穌基督應許賜給我們的豐盛生命。

(本欄提供各教會使用於聖誕活動邀請)

「祝福你福音小輯」所刊登的見證，
可以上Youtube收聽完整的訪問內容。
請使用智慧型手機掃描右邊QRcode，
近入「祝福你」頻道選擇節目即可。



祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3
電話/02-23699050 地址/10643 台北市大安區和平東路二段24號10樓
電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw
郵政劃撥 / 戶名：財團法人佳音廣播電台 帳號：18710941
2008年2月創刊 2012年12月出版 版權所有 翻印必究